







యువ మహిళలకు ఉపాసన అదిరిపోయే ఆఫర్..

మీ బిజినెస్ లో నేను పెట్టుబడులు తాను..



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, సెప్టెంబర్ 3: ఉపాసన రామ్ చరణ్ భార్యగానే కాక అపోలో సంస్థల ప్రతినిధిగా, వ్యాపారవేత్తగా గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. అపోలోలో కీలక బాధ్యతలు పోషిస్తూ అపోలోని దిన్నరించడమే కాక, మరి కొన్ని కొత్తదశలు బిజినెస్ లు ప్రారంభించి, వలు బిజినెస్ లలో పెట్టుబడులు పెట్టింది. ముఖ్యంగా ఉపాసన హెల్త్ కేర్ రంగంపైనే ఎక్కువ ఫోకస్ చేస్తుంది. తాజాగా ఉపాసన యువ మహిళలకు అదిరిపోయే ఆఫర్ ఇచ్చింది. ఉపాసన ఇండియన్ స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ కాలేజీలో ఓ. ఈవెంట్స్ పాల్గొనగా అక్కడ మాట్లాడుతూ.. ఎవరైతే హెల్త్ కేర్ రంగంలో బిజినెస్ చేయాలనుకుంటున్నారో అలాంటి యువ మహిళల కోసం నేను చూస్తున్నాను. నేను మీ కో ఫౌండర్ అవుతాను. నేను మీ పార్ట్నర్ అవుతాను. మేము మీకు హెల్త్ చేస్తాము ఇండియాలో హెల్త్ కేర్ సిస్టంని చేంజ్ చేయడానికి అని తెలిపింది.



గ్లామర్ గేట్లు ఎత్తేసిన త్రద్దా శ్రీనాథ్... థాయ్ లాండ్ లో అందాల రచ్చ రచ్చే

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, సెప్టెంబర్ 3: త్రద్దా శ్రీనాథ్ అంటే ట్రెడిషనల్ రోల్స్ చేసే హీరోయిన్ అని పేరు ఉంది. అయితే, ఇప్పుడు ఆవిడ గ్లామర్ గేట్లు ఓపెన్ చేశారు. స్విమ్ సూట్ వేసి అందాలతో రచ్చ రచ్చ చేస్తున్నారు.

బికినీలో హాట్ ఫోటోషూట్ చేసిన ప్రగ్యా జైస్వాల్.. న్యూడ్ మేకప్ లుక్ లో అదిరిపోయిందిగా ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, సెప్టెంబర్ 3: హీరోయిన్ ప్రగ్యా జైస్వాల్ తన లేటెస్ట్ ఫోటోలను ఇన్ స్టాలో షేర్ చేసింది. బికినీలో హాట్ ఫోటోషూట్ చేసి అభిమానులకు ట్రీట్ ఇచ్చింది.



మోడ్రన్ ఎల్లోరా శిల్పంలా ఫోజులిచ్చిన హాస్టిక మోత్యానీ.. హాట్ లుక్స్ తో చంపేస్తూ ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, సెప్టెంబర్ 3: హీరోయిన్ హాస్టిక మోత్యానీ తన లేటెస్ట్ ఫోటోలను ఇన్ స్టాలో షేర్ చేసింది. ఈ ఫోటోల్లో హాస్టిక హాట్ గా కనిపించింది.

థాయ్ బీచ్ లో పాలరాతి శిల్పంలా.. బకినీలో పోయల్ అందాల అరాచకం ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, సెప్టెంబర్ 3: హాట్ బ్యూటీ పోయల్ రాజ్ పుత్ మరోసారి తన గ్లామర్ తో కుర్రాళ్ల మతిపోగొట్టింది. థాయ్ లాండ్ బీచ్ లో అందాల కనువిందు చేస్తూ ఆకట్టుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి.



తెలుగు రాష్ట్రాలకు బాలకృష్ణ భారీ విరాళం.. ఎంతంటే..?

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, సెప్టెంబర్ 3: రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో గత కొన్ని రోజులుగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో పలు ప్రాంతాలను వరదలు ముంచెత్తాయి. దీంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు ముందుకు వస్తున్నారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రుల సహాయ నిధికి తమ వంతు సాయం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఆయ్ మూవీ యూనిట్, కవ్వినిర్మాతలు, ఎన్టీఆర్, విశ్వక్ సేన్, దర్శకుడు త్రివిక్రమ్.. పలువురు సినీ ప్రముఖులు సాయం అందించారు. "50 ఏళ్ల క్రితం మా నాన్నగారు నా నుదుటిని దిద్దిన తిలకం ఇంకా మెరుస్తున్నానే ఉంది, 50 ఏళ్ల నుంచి నా గట ప్రస్థానం సాగుతూనే ఉంది- వెలుగుతూనే ఉంది. తెలుగు భాష ఆశీస్సులతో, తెలుగుజాతి అభిమాన నీరాజనాలతో పెనవేసుకున్న బంధం ఇది. ఈ రుణం తీరనిది. ఈ జన్మ మీకోసం.. మీ ఆనందం కోసం. నా ఈ ప్రయాణంలో సహకరించిన అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకుంటున్నాను. ప్రస్తుతం తెలుగు నేలను వరద ముంచెత్తుతోంది. ఈ విపత్కర పరిస్థితుల్లో బాధాతప్ప వ్యాధయంతో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి రూ.50 లక్షలు.. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి రూ.50 లక్షలు నా బాధ్యతగా బాధిత ప్రజల సహాయార్థం విరాళంగా అందిస్తున్నాను అని ప్రకటించారు. రెండు రాష్ట్రాల్లో మళ్ళీ అతి త్వరలోనే సాధారణ పరిస్థితులు నెలకొనాలని ఆ భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నాను." అని బాలకృష్ణ తెలిపారు.



'సింబ' వస్తున్నాడు.. మోక్షజ్ఞపై ప్రశాంత్ వర్మ ఆసక్తికర ట్వీట్..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, సెప్టెంబర్ 3: బాలకృష్ణ తనయుడు మోక్షజ్ఞ సినీ ఎంట్రీ ఫిక్స్ అని ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో సినీమా రాబోతుందని గత కొన్ని రోజులుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇప్పటికే మోక్షజ్ఞ కొత్త లుక్స్ బయటకు వచ్చి వైరల్ అయ్యాయి, మోక్షజ్ఞ సత్యానంద్ వద్ద నటనలో ట్రైనింగ్ తీసుకుంటున్నాడని చెప్పారు. దీంతో బాలయ్య తనయుడు మోక్షజ్ఞ హీరో ఎంట్రీ కోసం అంతా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజాగా ప్రశాంత్ వర్మ చేసిన ట్వీట్ వైరల్ గా మారింది. సింహం తన కొడుకు సింబని పరిచయం చేస్తున్న యూనివర్సిటీ సినిమా ఫోటో షేర్ చేసి.. సింబ వస్తున్నాడు, ప్రశాంత్ వర్మ సినీమాటిక్ యూనివర్స్ లోకే వస్తున్నాడు అని పోస్ట్ చేశాడు. బాలయ్యని అందరూ సింహంతో పిలుస్తారని తెలిసిందే. సింహం తనయుడు సింబ మోక్షజ్ఞ అని అర్థం వచ్చేలా ప్రశాంత్ వర్మ ఈ ట్వీట్ చేశాడని ఫ్యాన్స్ వైరల్ చేస్తున్నారు. దీంతో మోక్షజ్ఞ హీరో ఎంట్రీ ప్రశాంత్ వర్మ సినీమాటిక్ యూనివర్స్ లో ఉండబోతుందని తెలుస్తుంది. మరి అది ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలోనే ఉంటుందా అనేది చూడాలి. మొత్తానికి బాలయ్య తనయుడు మోక్షజ్ఞ ఎంట్రీ పై ఇండైరెక్ట్ గా ప్రశాంత్ వర్మ క్లారిటీ ఇచ్చాడు.